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2012. AUGUSZTUS 31. A III. VILÁGHÁBORÚS IDŐVONAL MEGVÁLTOZTATÁSA

  

 

  

JELAILA STARR A NIBIRUBELIEK KONTAKTJÁNAK HÍRLEVELEIBŐL: GYERTEK,
VÁLTOZTASSUK MEG EZT AZ IDŐVONALAT!

  

 

  

Jelaila's Weekly Messages August 27, 2012 : Iran/US and World War III--Let's CHANGE the
Timeline!

  

  

http://www.youtube.com/watch?v=XDH4QYPwqs0&amp;feature=youtu.be

  

  

közreadja: www.foldicsillagok.hu

  

-részletek-
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Első Hírlevél : Augusztus 27. Irán és USA és a III. Világháború

  

 

  

Ha hallottátok és figyelemmel kísértétek a híreket, akkor tudhatjátok, hogy USA háborús
készülődésben van Iránnal szemben. Ne legyünk érzéketlenek, közömbösek a Közel-Keleti
országokkal kapcsolatos amerikai hozzáállással. Ha az USA hozzáfog ezeknek a terveknek a
megvalósításához, akkor a III.Világháborúban fogjuk találni magunkat. A helyzet nagyon
komoly, ne intézzük el egy mosollyal vagy kézlegyintéssel. Adunk ehhez egy videót: Foster
Gamble-tól, aki néhány hete megosztotta velünk azt, hogy az USA miért is próbál betörni Iránba
és Szíriába is, és azt, hogy egyik országnak sincs semmi köze a terrorizmushoz, vagy a
nukleáris fegyverekkel való visszaéléshez. Más linkeken rádiós beszélgetésen sok minden kerül
erről szó, AndrewWebre és Drake, valamint Webre és Andrew Basiago között.

  

 

  

Drake és Basiago közötti beszélgetésen egy Idővonal változtatási kísérletről esik szó, az
úgynevezett Pegasus Project-ről, amelyben az USA Katonai vezetése egy (pszichikus)
gyermeket küldött ki mind a jövőbe, mind a múltba, hogy kifürkéssze, majd megvitassa, hogy
hogyan lehetséges az idővonalat megváltoztatni. Azért is kérem, hogy szenteljetek figyelmet
ennek, mit mondanak erről. Az emberiségnek most egy különleges lehetősége van arra, hogy
megváltoztassa a jelenlegi idővonalát. Végül mindhárman elmondják azt, mit kell tudnunk erről,
mi történik valójában, min kell változtatnunk.

  

 

      

Foster Gamble video:

  

http://www.youtube.com/watch?v=O36Zof9U9UY&amp;feature=youtu.be
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Weber/Drake call:

  

http://www.blogtalkradio.com/global-voice-2012-radio-network/2012/08/14/are-you-on-the-cata
strophic-or-positive-timeline

  

 

  

Webre_Basiago call

  

http://www.blogtalkradio.com/yowradio/2012/08/15/are-indigo-children-natural-time-shifters

  

 

  

Jelaila (mint a nibirubeliek kontaktja: lásd honlapját: www.niburiancouncil.com , ) ígéretet tett
arra, hogy a következő 6 hónapon keresztül, isteni kötelességének tekinti azt, hogy segítsen
bennünk, és tájékoztatni fog, hogy tudatában legyünk annak, amit tud és ő személyesen
hogyan fog cselekedni. Most ez egy ilyen alkalom, amit muszáj meglépni. Ha megértjük azt,
hogyan tudjuk megváltoztatni az idővonalat (amiről már a nibirubeliek több mint egy évtizeddel
ezelőtt beszéltek) és most a tudományos kutatások is felzárkóztak ehhez, akkor azt is
megértjük, hogy csoportban dolgozva és összekapcsolódva és irányítva az energiáinkat, egyre
nagyobb hatást fogunk tudni kiváltani. E célból Jelaila létrehozott egy konferencia-hívást és
galaktikus aspektusból tájékoztatott arról, hogy mi is történik majd, ha mindez létrejön. A
hangsúly a meghívott csoport által fókuszált és kiküldött fénysugárzás volt, egy nagyon
erőteljes pozitív eredménnyel. De hogy ezt meg lehessen tenni, ahhoz el kellett engedni
mindent, amiről eddig azt éreztük, hogy bármiért is hibáztatunk, vádolunk valakiket és helyesen
alkalmazzuk, használjuk az Együttérzés Formulát/Szabványt.
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Együttérzés Formula/Szabvány link:

  

Formula of Compassion:

  

http://www.nibiruancouncil.com/html/formula_of_compassion.html

  

 

  

Erről (Együttérzés Szabvány, Formula of Compassion), azt mondja Jelaila, hogy az
elkövetkező 15 év általánosan használt spirituális technológiája lesz.

  

 

  

Így, augusztus 31.-re, péntek estére, ha lesz kellő számú ember, aki ezt választja szabad
akaratából, meg tudja változtatni a III. Világháborús idővonalat! (ami egy ősi esemény
újrajátszása lett volna)

  

 

  

A III. Világháborús Idővonal megváltoztatásának szükségességéről:
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Ha nem változtatjuk meg a III. Világháborús idővonalat, akkor be fog következni ez az esemény
és ez sokkal borzasztóbb lesz, mint bármelyik háború, mint ami ezelőtt volt. Ennek az az oka,
hogy már nem lehet korlátozott háborúkat vívni, mint a múltban, mert a világ mindegyik tájáról
vezérlik ezt. A skalár hullámokkal rengeteg embert ölnének meg és a túlélők is a pusztítás
láttán nem kívánnának tovább élni. Ez nem ijesztgetés, de az hogy a fájdalmasnak tűnő
valósággal tisztában legyünk, és annak is, ha cselekszünk, akkor nem lesz következménye, de
ha nem cselekszünk, akkor meg ilyen következményekkel fog járni.

  

 

  

Video: KESHE FOUNDATION

  

Keshe/Iran link:

  

http://preview.tinyurl.com/btpz83j

  

 

  

 

  

Most Irán, a háború megelőzése érdekében, felhívta a világ vezetőinek figyelmét, hogy
vessenek véget annak a tervnek, hogy alkalmazza valaki is a skalár technológiát és a hozzá
kapcsolódó fegyvereket bárki, egymás ellen. Így ők nyilvánosan kiadták ezt a technológiát a
világ minden tudósának elérhetően azzal a szándékkal, hogy így megakadályozzák azt, hogy
az egyik nemzet alkalmazhassa a másik ellen. Keshe úr, egy iráni tudós tudatta mindenkivel,
hogy Irán csak akkor fogja használni ezt a technológiát, és csak védelmi célból, ha támadás éri
és szükséges megvédeni a határait mindenféle agresszió ellen.
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Sajnos a negatív idővonal azt mutatta, hogy valamit még így sem sikerül megállítani, és az,
hogy ez Szíria felől jön, ahol USA "véletlenül" felrobbant egy nukleáris erőművet, Szíriában, és
a radioaktív szél az ország keleti feléről beáramlik majd Iránba.

  

Ez egy megismétlődése egy ősi eseménynek, ami Suméria, Nippur és az Istenek (Niburiaiak)
kezében lévő városok megsemmisítése volt. Ezt az eseményt egy nukleáris bomba okozta a
Sinai félszigeten, hogy megállítsa Mardukot mégpedig azért, hogy az ott található űrkikötőkből
kiűzze őt, és ennek eredményeként Sodoma és Gomorra is elpusztult. Továbbá még azt okozta
ez a háborús szembenállás, hogy a Holt-tenger szintje mintegy 18 méterrel csökkent és megölt
benne minden létező életet. Ez egy élővíz volt és egy olyan terület, amely gazdag, termékeny
és zöldellő volt.

  

 

  

Jelalia "visszajátszotta" ezt az ősi eseményt, annak érdekében, hogy megértsük, hogy soha
többé ne ismétlődjék meg, de nem volt meg minden részlete. Így nem maradt más, hogy
megakadályozzuk a mostani nukleáris támadást, amely olyan háborút robbantana ki, amely
olyan katasztrófákhoz vezet, amilyen még nem volt, hogy összejöjjön egy csoport.

  

Csillagmagok, Besétálók, Fénymunkások itt az Idő cselekedni, csatlakozzatok, változtassuk
meg az Idővonalat

  

 

  

Ez az amiért jöttünk!
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Második Hírlevél- Szeptember 2.

  

-részlet-

  

  

Jelaila's Weekly Messages September 2, 2012

  

Iran/US and World War III--Let's CHANGE the Timeline!  Call Recording

  

  

A FELHÍVÁS RAGYOGÓ EREDMÉNYT HOZOTT. TÖBB MINT SZÁZAN VOLTAK JELEN és
SEGÍTETTEK MEGVÁLTOZTATNI A VILÁGHÁBORÚS IDŐVONALAT. Számos ember
kérdezte azt, hogy ők ugyan ebben a meghívásban, de mégis különböző módon,
sokféleképpen, számos helyről, másképpen, de megtervezték ugyanezt.

  

A válasz: Igen! Csak ismerve a magasabb képet és azt, hogy sokféle módon játsszuk el teremtő
szerepünket, ők is változtathatnak a gondolkodásunkon és érzéseinken. És ez, ami
megváltoztatta az idővonalat.

  

 

  

Első közreadó: www.foldicsillagok.hu
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